



Жительница Мичуринска предстанет перед судом за причинение супругу тяжких телесных повреждений, повлекших его смерть



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

6 декабря 2022 года в квартире дома по улице Революционной города Мичуринска обнаружено тело 55-летнего мужчины с повреждениями в области головы. Следствием установлено, что 1 декабря 2022 года обвиняемая в ходе ссоры с супругом ударила его несколько раз по голове металлической сковородой, после чего ушла из дома. От полученной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

травмы головы потерпевший через несколько дней скончался.

В рамках расследования уголовного дела собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1768673>